



డ్రగ్స్ అంతమొందిద్దాం

అది అందరి బాధ్యత.. డ్రగ్స్ ని తరిమికొట్టేందుకు అందరం చేతులు కలుపుదాం: సీపీ శ్రీనివాస్



గోదావరిఖని(జనంసాక్షి): మాదక ద్రవ్యాల నిర్మూలనే ప్రధాన లక్ష్యమని రామగుండం ము పోలీస్ కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాస్ అన్నారు. యువత, విద్యార్థులు డ్రగ్స్ కు అలవాటు పడకుండా అవగాహన పెంపొందించే దిశగా అంత రాజీయం మాదకద్రవ్యాల దుర్విని యోగ, అక్రమ రవాణా వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా గోదావరి ఖని పట్టణంలోని మున్సిపల్ జంక్షన్ నుండి గాంధీ చౌరస్తా వరకు గోదావరి ఖని వన్ టౌన్ పోలీస్ ఠాణి ఆధ్వర్యంలో మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలనపై అవగాహన రాజీయం నిర్వహించారు. అక్షయ రథాన్ని ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జెండా ఊపి రాజీయం ప్రారంభించి ప్రజలు ,విద్యార్థిని విద్యార్థులతో కలిసి

పట్టణ ప్రధాన రహదారి వెంబడి నివాదాలు చేస్తూ రాజీయం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ యువత తమ శక్తియుక్తులను డ్రగ్స్ మాయలో పడి వృథా చేసుకోకూడదని ఒక్కసారి డ్రగ్స్ వాడినా అది వ్యసనంగా మారి ప్రమాదం ఉందన్నారు. సినిమాల్లో మాదకద్రవ్యాల వినియోగం అనేది యువత మనస్సులపై ప్రభావం చూపుతుంది. గంజాయి, డ్రగ్స్ వినియోగం ఒక సోషల్ స్టేట్స్, ఫ్యాషన్ గా బావిస్తున్నారని ప్రస్తుతం యువత, విద్యార్థులు, యువత డ్రగ్స్ కు దూరంగా ఉండాలని, అందమైన జీవితాన్ని గడపాలని అన్నారు. యువత, విద్యార్థులు డ్రగ్స్ వంటి మత్తు పదార్థాలకు అలవాటుపడి

జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దన్నారు. డ్రగ్స్ వంటి మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. స్నేహితులు, దగ్గరివారు ఎవరైనా మత్తుపదార్థాలకు అలవాటు పడితే వెంటనే దూరంగా ఉండేలా కృషి చేయడం మన బాధ్యత అన్నారు. గంజాయి సేవించి వాహనాలు నడపడం వల్ల రోడ్డు ప్రమాదాలు సంభవిస్తాయి. ఆత్మహత్య ఆలోచనలు సైతం కలగడం, వ్యక్తులు తమను తాము గాయపరచుకోవడంతో పాటు ఇతరులపై దాడులు, హత్యలు, దొంగతనాల వంటి నేరాలకు పాల్పడే ప్రమాదం ఉంది. మాదక ద్రవ్యాలను అరికట్టడంలో ప్రతీ ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలన్నారు. ప్రధానంగా తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు చెప్పిన సూచనలు వింటూ ఉన్నత స్థానంలో స్థిరపడాలన్నారు. స్కూల్స్, కళాశాలలు, ఇతర ప్రాంతాల్లో డ్రగ్స్ సేవిస్తున్నా విక్రయిస్తున్నా ఆ సమాచారం తమకు అందిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని, సమాచారం అందించిన వారి

మిగతా 2లో..

మంత్రి పొన్నంపై ఆరోపణలుచేసే స్థాయి కౌశిక్ రెడ్డికి లేదు



కరీంనగర్ బ్యూరో, జూన్ 26 (జనంసాక్షి) : మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై ఆరోపణలు చేసే స్థాయి కౌశిక్ రెడ్డి కి లేదని కరీంనగర్ మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు భాస్కర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం నగరం లోని ప్రెస్ భవన్ లో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఆయన మాట్లాడుతూ...

కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భాస్కర్ రెడ్డి
హుజూరాబాద్ ఎంఎల్ఎ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మంత్రి పొన్నంపై నిరాధార ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఆధారాలు ఉంటే చూపాలని మంత్రి ఇప్పటికే అన్నారని గుర్తు చేశారు. పై ఆమ్ ఉచితంగానే రవాణా విషయమై ఇప్పటికే ఎన్టీపీసీ సంస్థ ప్రతినిధులు వివరణ ఇచ్చారని , ఇందులో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పాత్ర లేదని స్పష్టం చేసారని పేర్కొన్నారు. ఆనాటి నుండి ఈనాటి వరకు ఎన్నో పదవులు నిర్వహించిన కూడా మచ్చ లేని

మిగతా 2లో..

మానసిక వికలాంగులకు ఉపాధి

తబితా బాలల సంరక్షణ కేంద్రం, మనో చైతన్య మానసిక దివ్యాంగుల వృత్తివిద్య శిక్షణ ఉపాధి కేంద్రాన్ని.. సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష..



గోదావరిఖని, జూన్ 26, (జనంసాక్షి) : రామగుండం లో ఉన్న తబితా బాలల సంరక్షణ కేంద్రం , మనో చైతన్య మానసిక దివ్యాంగుల వృత్తివిద్య శిక్షణ ఉపాధి కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష బుధవారం సందర్శించారు. తబితా బాలల సంరక్షణ కేంద్రంలోని పిల్లలతో ముచ్చటించిన కలెక్టర్ వారు ఏం చదువుతున్నారని, పాఠశాలలో ఏకరూప దుస్తులు, పాఠ్య పుస్తకాలు అందించారా వంటి అంశాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పిల్లలకు కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలను పరిశీలించిన కలెక్టర్ బాలల సంరక్షణ కేంద్రం నిర్వాహకులకు పలు సూచనలు చేశారు.అనంతరం మనో చైతన్య మానసిక వికలాంగుల

వృత్తి విద్యా శిక్షణ ఉపాధి కేంద్రాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్ అక్కడ మానసిక దివ్యాంగులకు అందిస్తున్న శిక్షణను పరిశీలించారు. స్వీట్ బాక్సులు, టిఫిన్ ప్లేట్, ఫైల్ ప్యాక్, క్లిప్ ఫైల్స్, పోస్టల్ కవర్లు, అరటి ఆకులు, నోట్ బుక్స్ తయారీ, వివిధ పనుల గురించి

మిగతా 2లో..

కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీ

జగిత్యాల బ్యూరో(జనంసాక్షి): బుధవారం రాయకల్ మండలంలోని అల్లిపూర్ గ్రామ పంచాయతీని, అంగన్ వాడీ సెంటర్ ను, పాఠశాలను జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్యప్రసాద్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గ్రామ పంచాయతీ ద్వారా పంపిణీ మందులు దేనికోసం ఇస్తున్నారని, ఇక్కడ ఎంత మంది పేషెంట్లు ఉన్నారని, బి. పి, షుగర్ వ్యాధి ఉన్నవారికి మందులు పంపిణీ చేస్తున్నారా, వారికి సంబంధించిన టెస్టులు నిర్వహిస్తున్నారా లేదా అని పల్లె డాక్టర్ ని కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామ పంచాయతీలలో రికార్డుల నమోదు సరిగా ఉన్నాయా లేదా అని రికార్డులను పరిశీలించారు. హరిత హారంలో భాగంగా నర్సరీ మొక్కలను కలెక్టర్ పరిశీలించి ఎన్ని మొక్కలు ఉన్నాయి, ఏ మొక్కలు ఎక్కువగా పంపిణీ జరుగుతుంది, ఇంట్లో పెంచుకునే మొక్కలు ఏమేమి ఉన్నాయి అని అడిగారు. మొక్కలకు నీరు పోసి సంరక్షించాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. అంగన్ వాడీ సెంటర్ ను కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. పిల్లలకు సంబంధించిన రిజిస్టర్ నమోదు చేస్తున్నారా లేదా అని పరిశీలించారు. 0-6 సంవత్సరాల వయస్సు గల పిల్లలు ఎంతమంది ఉన్నారు, వారు రోజు

మిగతా 2లో..



కలెక్టర్ ఆదేశాలతో ఇసుక రవాణాకు

అడ్డుకట్ట

ముస్తాబాద్ (జనంసాక్షి): మండలంలో రెచ్చిపోతున్న ఇసుక మాఫియా ఆగడాల పై జనం సాక్షి కథనానికి జిల్లా కలెక్టర్ స్పందన మండలంలోని మానేరు పరివాహక గ్రామాల్లో రామలక్ష్మి పల్లె, కొండాపూర్ గ్రామంలో ఇసుక ట్రాక్టర్లు వెళ్లకుండా రహదారులకు అడ్డుగా కందకాలు తీయించారు. ముస్తాబాద్ మండల తాసిల్దార్ సురేష్ ఆధ్వర్యంలో కందకాలు తవ్వించారు, ఇసుక మాఫియా రెచ్చిపోయి ఒక కానిస్టేబుల్ హతమార్చి విధంగా వ్యవహరించిన వ్యవహారాన్ని సీరియస్ గా తీసుకున్న కలెక్టర్ మానేరు వాగు పరిసరాల గ్రామాల నుండి అక్రమ

మిగతా 2లో..

మాదక ద్రవ్యాలతో చేటు

అలవాటు పడితే జీవితం వ్యర్థం:ఎస్పీ సింధు శర్మ
కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి (జనంసాక్షి):యువత మాదక ద్రవ్యాలకు అలవాటు పడితే జీవితం నాశనం అవుతుందని జిల్లా ఎస్పీ సింధు శర్మ అన్నారు. కామారెడ్డి పట్టణంలోని సందీపని జూనియర్ కళాశాల వద్ద పోలీస్ ఠాణి ఆధ్వర్యంలో మాదకద్రవ్యాలకు వ్యతిరేకంగా అవగాహన రాజీయం నిర్వహించారు. ఈ రాజీయం జిల్లా ఎస్పీ సింధు శర్మ జండా ఊపి ప్రారంభించారు. కొత్త బస్టాండ్ నుంచి రాజీయం నిజాంసాగర్ చౌరస్తా వరకు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు మాదకద్రవ్యాలకు బానిసలు కావద్దని సూచించారు. విద్యార్థులు ఆరోగ్య సంరక్షణకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కోరారు. డ్రగ్స్ కు అలవాటు పడితే విద్యార్థులకు భవిష్యత్తు ఉండదని తెలిపారు. ఎవరైనా మాదకద్రవ్యాల స్వీకరించిన, రవాణా చేసిన, విక్రయాలకు పాల్పడిన కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఇందుప్రియ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చెడు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండాలని తెలిపారు. చెడు అలవాట్లకు బానిసలు కాకుండా వారిపై తల్లిదండ్రులు, అధ్యాపకులు దృష్టి సారించాలని చెప్పారు. జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడారు. మాదకద్రవ్యాలను నియంత్రించ,

మిగతా 2లో..



అభివృద్ధికి ప్రత్యేక ప్రణాళిక ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణ రావు



సుల్తానాబాద్,జూన్ 26(జనంసాక్షి) : సుల్తానాబాద్ పట్టణ అభివృద్ధికి సుమారు 11 కోట్ల రూపాయల నిధులతో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ప్రారంభం చేయబోతున్నామని పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణ రావు అన్నారు.బుధవారం సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయ ఆవరణలో (డిడియూపిఎస్పీ) 25 లక్షల రూపాయల నిధులతో నూతనంగా నిర్మించిన ఏడు షాపింగ్ సెంటర్స్ కాంప్లెక్స్ ను స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా విచ్చేసిన

ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణ రావును పలువురు ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ ను ఆయన ప్రారంభించారు.ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు మాట్లాడుతూఇందులో భాగంగా ఇంటి గ్రేటెడ్ గురుకులాలను నెలకొల్పడం జరుగుతోందని, పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా కొడంగల్, మధిర నియోజకవర్గాలలో నెలకొల్పడం జరుగుతుందని చెప్పారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలను బలోపేతం చేయడమే ప్రభుత్వ ఉద్దేశమని చెప్పారు. ఇందుకోసం 10వేల టీచర్ పోస్టులను భర్తీ చేయడానికి నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. అమ్మ ఆదర్శ

పాఠశాలల పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టి ప్రతి పాఠశాల లో మౌలిక సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా, భవనాల రిపేర్లను కూడా చేపట్టడం జరిగిందన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ మినుపాల స్వరూప రాణి ప్రకాష్ రావు, ఎంపీపీ, బాలాజీ రావు,మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గాజుల లక్ష్మి రాజమల్లు, వైస్ చైర్ పర్సన్ బిరుదు సమతా కృష్ణ, ఎంపీడీవో దివ్యదర్శన రావు, తహసీల్దార్ మధుసూదన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేతలు దన్ నాయక్ దామోదర్ రావు, అంతటి అన్యాయు గౌడ్,ఎంపిటిసిలు ఫకీర్ యాదవ్, శీలం శంకర్ పులి అనూప్, ఎంపిటిసి సభ్యులు మండల రమేష్, గడ్డం రాజమణి మహిపాల్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల చిలుక సతీష్, మున్సిపల్ అధ్యక్షులు, వెగోళం అభ్యుదయ గౌడ్, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సింగిల్ విండో చైర్మన్ కేడీసీసీ జిల్లా డైరెక్టర్ శ్రీగిరి శ్రీనివాస్, ఎంపీడీవో దివ్య దర్శన్ రావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ కట్ల వేణుమాధవ్, తాసిల్దార్ మధుసూదన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంజాయి డ్రగ్స్ నిర్మూలన మన అందరి బాధ్యత

- చేయి చేయి కలుపుదాం గంజాయిని నిర్మూలిద్దాం
• సీబి సుబ్బారెడ్డి



సుల్తానాబాద్,జూన్ 26 (జనంసాక్షి) : అతి భయం కరమైన గంజాయి డ్రగ్స్ వంటి మారకద్రవ్యాల నిర్మూలనకు ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా పాటు పడాల్సి అవసరం ఉందని సుల్తానాబాద్ సీబి సుబ్బారెడ్డి సూచించారు. బుధవారం గంజాయి డ్రగ్స్ నిర్మూలనకు స్థానిక పోలీస్ కార్యాలయం నుండి విద్యార్థులచే భారీ రాల్లీ నిర్వహించి డ్రగ్స్ నిర్మూలనకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేస్తూ మున్సిపల్ పురవీధుల గుండా భారీ రాల్లీ నిర్వహించారు. గంజాయి డ్రగ్స్ అతి ప్రమాదకరం అయినా వాటి వల్ల జరిగే అనర్థాలను యువతను చైతన్యం చేయాల్సిన అవసరం ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. ఒక నిండు ప్రాణం బలి అవుతుందంటే చూసి నిర్లక్ష్యం చేస్తే ఇంకా ఎన్నో ప్రాణాలు గాలిలో కలిసి పోతున్నాయని, గంజాయి డ్రగ్స్ వంటి వాటిపై పోలీసులు డేగ కన్నుతో వ్యవహరిస్తారని, గంజాయి డ్రగ్స్ ఎవరు విక్రయించిన వారిపై చట్టరీత్యా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని వారు హెచ్చరించారు. గంజాయి నిర్మూలనకు మేధావులు ప్రజాస్వామ్యవాదులు ప్రజా సంఘాలు ముందుకు వచ్చి వాటిని నిర్మూలించేంతవరకు కృషి చేయాలని సీబి సుబ్బారెడ్డి ఎస్ఐ శ్రావణ్ కుమార్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఐలు మజారుద్దీన్, హనుమంతరావు తో పాటు పోలీస్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడా పాఠశాల ప్రవేశానికి మండల స్థాయి ఎంపిక



సుల్తానాబాద్,జూన్ 26(జనంసాక్షి) : క్రీడా పాఠశాలలు హాకీంపేట-కరీంనగర్- ఆదిలాబాద్) లో 2024-25 సంవత్సరానికి గాను నాలుగవ తరగతిలో ప్రవేశానికి ఈరోజు సుల్తానాబాద్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో ఎంపిక పోటీలు మండల విద్యాధికారిసురేందర్ అధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సూల్ కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు టి.దివాకర్ రత్నాకర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి క్రీడల ప్రాధాన్యతను విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ ఎంపిక పోటీలలో మండలంలోని వివిధ పాఠశాలల నుండి 25 మంది విద్యార్థులు పాల్గొని ఐదుగురు విద్యార్థులు జిల్లా స్థాయికి ఎంపిక కాబడ్డారు. ఈ పోటీలలో ఎంపికైన విద్యార్థులు 29వ తేదీన పెద్దపల్లిలో జరిగే జిల్లా స్థాయి పోటీలలో పాల్గొంటారు.ఈ కార్యక్రమంలో నూతనంగా పదోన్నతి పై వచ్చిన వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు శ్రీవాణి, ఆసియా బేగం, తాంప్రప్రణయ్, వెంకటేశ్ లను సుల్తానాబాద్ మండల ఎస్ జి ఎస్, స్పోర్ట్స్ క్లబ్ అధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్ రమేష్ పీడిలు సంద్య, శ్రీవాణి, ఆసియాబేగం, ప్రణయ్, వెంకటేశ్,సిఆర్పి సదానందం విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు మాదక ద్రవ్యాలకు, చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలి

ఎడపల్లి ఎస్సై వంశీకృష్ణారెడ్డి



ఎడపల్లి, జూన్ 26 (జనంసాక్షి) : విద్యార్థులు మాదకద్రవ్యాలకు చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలని ఎడపల్లి ఎస్సై వంశీకృష్ణారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం ఎడపల్లి మండలంలోని జాన్సంపేట్ గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అంతర్జాతీయ మత్తు పదార్థాల నివారణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని విద్యార్థులకు అవగాహన

కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల నుండి గాంధీ చౌరస్తా వరకు విద్యార్థిని విద్యార్థులచే అవగాహన రాల్చి చేపట్టారు, గాంధీ చౌరస్తాలో మనహరం నిర్వహించిన అనంతరం పాఠశాలలో విద్యార్థులచే ప్రతిజ్ఞ నిర్వహించారు, కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎడపల్లి ఎస్సై వంశీకృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ, జిల్లా కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు బోధన ఎసిపి శ్రీనివాస్ సూచనలతో బోధన రూరల్ సీబి పర్యవేక్షణలో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. డ్రగ్స్ రహిత సమాజ నిర్మాణంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు అవ్వాలని ఎస్సై సూచించారు. ముఖ్యంగా యువత మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని కోరారు, చెడు వ్యసనాలకు లోను కాకుండా తల్లిదండ్రులకు, ఉపాధ్యాయులకు, దేశానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని విద్యార్థులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు జోసెఫ్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, పోలీస్ సిబ్బంది భీంరావ్, లాల్ జి, సాయికుమార్ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు, పాల్గొన్నారు

నూతన పిఆర్పి లో కనీసవేతనం.26,000 రూపాయలు నిర్ణయించాలి

కలెక్టరేట్ వద్ద మున్సిపల్ కార్మికుల ధర్నా

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి జూన్ 26 (జనం సాక్షి) నూతన పిఆర్పి లో కనీసవేతనం 26,000 నిర్ణయించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మున్సిపల్ కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని సిబిటియూ అధ్వర్యంలో కామారెడ్డి కలెక్టరేట్ ముందు బుధవారం ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిబిటియూ జిల్లా కన్వీనర్ చంద్రశేఖర్ తెలంగాణ మున్సిపల్ చర్చర్స్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కందారపు రాజనర్సు, మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ల మున్సిపాలిటీలలో కాంట్రాక్టు బెటోస్మింగ్, ఎస్ఎంఆర్, ఫిక్స్ పే తదితర పద్ధతుల్లో ఉద్యోగులు, కార్మికులు పని చేస్తున్నారని. పట్టణాలలో, నగరాలలో ప్రజల ఆరోగ్యం పట్ల నిరంతరం శ్రమిస్తున్నా మున్సిపల్ సిబ్బంది అడుగుడుగునా విపక్షతకు గురౌతున్నారన్నారు.రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించబోయే 2వ పిఆర్పిలో కనీస వేతనం రూ.26,000 వేలుగా నిర్ణయించాలని డిమాండ్ చేశారు.జీజీఆర్పి నెం.60, 63 లలో నిర్ణయించిన విధంగా కేటగిరీల వారి వేతనాలను అమలు చేయాలన్నారు. జీజీఆర్పి నెం. 1037లో ప్రతిపాదించిన మున్సిపాలిటీలలో కాంట్రాక్ట్, బెటోస్మింగ్ సేవలను ధర్మ పార్టీకి అప్పజెప్పాలనే నిర్ణయాలను ఉపసంహరించుకోవాలి. ప్రస్తుతం పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్, బెటోస్మింగ్, ఎస్ఎంఆర్, ఫిక్స్-పే కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలని అన్నారు.ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మున్సిపల్ కార్మికులకు చెల్లిస్తున్నట్లుగానే తెలంగాణలో కూడా 21,000 రూపాయల వేతనం చెల్లించాలని, కొత్తగా నియమ



ంచుకున్న కార్మికులకు పాత కార్మికులతో సమానంగా వేతనాలు చెల్లించాలన్నారు. ప్రమాదాల్లో మరణిస్తున్న కార్మికులకు రూ.25 లక్షల ఇన్సూరెన్స్ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టాలని, దహన సంస్కారాలకు రూ.30,000 రూపాయలు ఇవ్వాలన్నారు. వయస్సు మీరిన, అనారోగ్యానికి గురైన కార్మికునికి రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్ రూ.5 లక్షలు ఇవ్వాలని. వారి కుటుంబంలోని వారసులకు అదే ఉద్యోగం కల్పించాలన్నారు. ఆదివారాలు, పండుగ సెలవులు, 8 గంటల పని దినాన్ని అమలు చేయాలని. దీన్ని వాటర్ వర్క్ కార్మికులకు కూడా వర్తింపజేయాలన్నారు. ధర్నా అనంతరం అదనపు కలెక్టర్కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ప్రభాకర్, దీపక్, బాన్సువాడ అధ్యక్షులు రాజు, సాయిలు,తెలంగాణ మున్సిపల్ చర్చర్స్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ నాయకులు బోకే జ్యోతి విజయ్,ఎల్ బుధవ్య, నరసవ్య, కందారం, రాజమణి, బాన్సువాడ, మున్సిపల్ నాయకులు రాజు, సాయిలు,కృష్ణ, రాజ్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థుల రాల్లీ

సుల్తానాబాద్,జూన్ 26(జనంసాక్షి) : గంజాయి డ్రగ్స్ వ్యతిరేక దినోత్సవం పురస్కరించుకొని బుధవారం స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థి లు భారీ రాల్లీ నిర్వహించి గంజాయి డ్రగ్స్ కు వ్యతిరేకంగా ప్ల కార్డులు పట్టుకొని నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వ్యాసరచన ఉపన్యాసం పెయింటింగ్ పోటీలు నిర్వహించారు. సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ ఎండి మెహరాజ్ మాట్లాడుతూ అతి ప్రాణాంతకమైన డ్రగ్స్ గంజాయి నియంత్రించాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని స్పష్టం చేశారు. గంజాయి డ్రగ్స్ కు అలవాటపడి ఎంతో మంది యువత విద్యార్థులు తమ ప్రాణాలను వదులుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థినులు పురవీధుల గుండా నినాదాలు చేస్తూ ప్రజల్ని చైతన్య చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసీఎస్ఐ ప్రోగ్రాం అధికారి ప్రభాకర్ తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్లాస్టిక్ నిషేధం పై ప్రజలకు అవగాహన

ఆర్కూర్,జూన్ 26 (జనం సాక్షి) :ఆర్కూర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని బుధవారపు సంతలో కూరగాయలు విక్రయించే వారికి ప్లాస్టిక్ నిషేధం పై మున్సిపాలిటీ అధ్వర్యంలో అవగాహన చేపట్టారు. మోపా అధ్వర్యంలో తయారుచేసిన జూటు బ్యాగులను మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ లావణ్య అయ్యప్ప శ్రీనివాస్, కమిషనర్ రాజు, కౌన్సిలర్ రంగన్న ల చేతుల మీదుగా కూరగాయల విక్రయించే వారికి, ప్రజలకు అందించారు. ప్లాస్టిక్ వాడకం వల్ల అనారోగ్య సమస్యలు తలెత్తు తాయని,బట్ట సంఘలు, జూటు బ్యాగులు వాడి పర్యావరణాన్ని కాపాడాలని ప్రజలను కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు అకుల రాము, గంగమోహన్ చక్ర,ధార్మింగ్ రమేష్,సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ మహేష్, పర్యావరణ ఇంజనీర్ పూర్ణమౌళి,మెప్పా టిఎస్ఐ ఉదయశ్రీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



“అంతర్జాతీయ మాదక ద్రవ్యాల నివారణ, అక్రమ రవాణా



ముస్తాబాద్ జూన్ 26(జనం సాక్షి)ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలోని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ సదస్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణంలోని వివిధ విద్యాసంస్థల విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు జిల్లాలోని అన్ని శాఖల అధికారులు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొన్నారు. పట్టణ కేంద్రంలోని గురుకుల పాఠశాల కళాశాలల డ్రగ్స్ కు వ్యతిరేకంగా ప్రతిజ్ఞ చేసిన అనంతరం స్థానిక అంబేద్కర్ చౌక్, మీదుగా విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రూల్స్ సిబ్బందీ సదర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ డ్రగ్స్ విషయంలో స్టూడెంట్స్ కి అవగాహన ఇస్తే వారు ఇంకా ముందుకు తీసుకుపోతారని, మండల్ పోలీస్ స్టేషన్లో కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశామని, డ్రగ్స్, గంజాయి మత్తు పదార్థాలకు బానిస అయినట్లుంటే వారిని అదుపులోకి తీసుకొని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఒక డ్రగ్స్ మేక ఏర్పాటు చేసి అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశామని, ఇటువంటి వాటికి బానిసైతమంటే వారు ఎవరైనా ఉంటే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని డ్రగ్స్ బారి నుండి అటువంటివారిని పోలీసులు అండగా ఉండి కాపాడతారని రూల్స్ సిబ్బందీ సదస్ కుమార్ తెలిపారు.

పట్టణంలో పారిశుధ్యం మెరుగుపరిచేందుకు పటిష్ట చర్యలు

- జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష
- ప్రతి రోజు చెత్త సేకరణ జరిగేలా కార్యాచరణ రూపకల్పన
- పాఠశాల అభివృద్ధి పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలి
- మహిళా శక్తి క్యాంపిన్ల ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు రూపొందించాలి
- రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధిలో పారిశుధ్యం



గోదావరిఖని, జూన్ 26, (జనంసాక్షి) : రామగుండం పట్టణంలో పారిశుధ్యం మెరుగు పరిచేందుకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధిలో పారిశుధ్యం, అభివృద్ధి పనులు, మెప్పా కార్యకలాపాలపై స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జి.ఆరుణశ్రీతో కలిసి సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు.మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో పారిశుధ్య నిర్వహణ, చెత్త సేకరణ, అందుబాటు లో ఉన్న ఆటోల సంఖ్య, తదితర అంశాల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష మాట్లాడుతూ, ప్రతిరోజు రామగుండం కార్పొరేషన్ పరిధిలో చెత్త సేకరణకు కార్యాచరణ సిద్ధం చేయాలని, దీనికి అవసరమైన మేర వాహనాలు, సిబ్బందిని సమకూర్చుకోవాలని కలెక్టర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కు సూచించారు. పట్టణంలో పారిశుధ్య నిర్వహణకు అధిక ప్రాధాన్యత కల్పించాలని, పట్టణంలో జనసంచారం అధికంగా ఉండే ప్రాంతాలు, మార్కెట్ లను శుభ్రం చేసేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.



పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అబద్ధాలకోరు బీసీలతో పెట్టుకోకు ఎంపీటీసీ గుండెల్లి నివాస్ గౌడ్

ముస్తాబాద్ జూన్ 26 (జనం సాక్షి)ఖబర్దార్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి కేటీఆర్ కేసీఆర్, మెప్పు పొందడం కోసం ఇలాంటి ఆరోపణ చేస్తున్నారని అన్నాడు ముస్తాబాద్ ఎంపీటీసీ గుండెల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆయన మాట్లాడుతూ, బడుగు, బలహీన వర్గాలకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న పొన్నం ప్రభాకర్ పైన అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్న నిన్ను వదిలొట్టేది లేదు.కేంద్ర పర్యావరణ శాఖ మార్గదర్శకాల మేరకే షైయాష్ తరలింపు జరుగుతుంది. సమాజంలో బడుగు బలహీన వర్గాల నాయకులు ఎదుగుతుంటే బిఆర్ఎస్ నేతలు చూసి ఓర్వలేక, అనేక కుట్రలు చేస్తున్నారు. అక్రమ ఇసుక రవాణాలో భాగంగా నెరేళ్ళ గ్రామంలో మీ పార్టీ చేసిన అరాచకం ఈ తెలంగాణ సమాజం ఎప్పుటికీ మరచదు. రామగుండం ఎన్నికల్లో ఉత్పత్తి అయిన షైయాష్ మరియు బాటమ్ యాష్ 100% ఇతర ప్రజా వినియోగ అవసరాల కోసం బయటికి తరలించడానికి కేంద్ర పర్యావరణ శాఖ మార్గదర్శకాలు జారీ చేసింది, దీనిని టెండర్ల ద్వారా ఉచితంగా సప్లై చేయడం జరుగుతుంది దీని తరలింపు ఎన్నికల్లో మాత్రమే చూసుకుంటుంది. గత బి.ఆర్.ఎస్ పాలనలో జరిగిన అక్రమ ఇసుక తరలింపు



నిలిపివేయాలని గ్రీన్ ట్రిబ్యూనల్ తీర్పు ఇవ్వడం, ఇసుక మాఫియాను అరికట్టడంలో విఫలమైన సంబంధిత శాఖలు గోదావరి రివర్ మేనేజ్మెంట్ కు 25 కోట్ల రూపాయలు చెల్లించాలని మూడు శాఖలకు జరిమానా విధించిన విషయాన్ని ఆధారాలతో సహా నిరూపించడం జరిగింది. ఈ తీర్పు అనంతరం నియోజకవర్గంలో ఇసుక తరలింపు నిలిపి వేయడంతో అవినీతి సాముకు అలవాటు పడిన కౌశిక్ రెడ్డి, అక్రమ ఆదాయం ఆగిపోవడంతో అకస్మాత్, ప్రజాధనాన్ని కాపాడాలని సమర్థవంతమైన పరిపాలన నిర్వహిస్తున్న మంత్రి పొన్నం

ప్రభాకర్ గారిని రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక కవారిపైన బురదజల్లే ప్రయత్నంలో భాగంగానే కౌశిక్ రెడ్డి నిరాధార ఆరోపణలు చేయడం జరిగింది. షైయాష్ ఓవర్ లోడ్ విషయంలో ఎన్నికల్లో మార్గదర్శకాల మేరకే లాల్ లలో తరలిస్తున్నామని, ఓవర్ లోడ్ తో వెళ్లడం వల్ల లారీలు ట్రైల్స్ పంచరపడం ప్రమాదం జరగడం వంటి పరిస్థితులు ఉంటాయని లారీ యజమానులు స్పష్టం చేయడం జరిగింది. నీ నియోజకవర్గంలో సువ్వు ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడు వీణవంక జమ్మికుంట హుజూరాబాద్ మండలాలలో కాంట్రాక్టర్లతో అభివృద్ధి పనులు చేయించుకొని ముడుపులు ఇస్తే తప్ప బిల్లులు ఇవ్వలేమని వారిని ఎంతటి ఇబ్బందులకు గురిచేసావో నీ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరికీ తెలుసు. అలాంటి సువ్వు మా పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నను విమర్శించడం సిగ్గుమాలిన చర్య. ఇంకోసారి మా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గారి పైన గాని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పైన గాని నిరాధార ఆరోపణలు, అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తే ఊరుకునేది లేదని, తగిన రీతిలో నీకు బుద్ధి చెప్పి తీరుతామని హెచ్చరించారు ఎంపీటీసీ గుండెల్లి శ్రీనివాస్

స్ఫూర్తి అవార్డుకు ఎంపికైన సీనియర్ పాత్రికేయుడు జబ్బార్ఖాన్

నేడు మంత్రి శ్రీధర్బాబుచే అవార్డు ప్రధానం

రామగిరి, జూన్ 26, (జనంసాక్షి) : కమాన్ పూర్ సీనియర్ పాత్రికేయుడు జబ్బార్ ఖాన్ స్ఫూర్తి అవార్డుకు ఎంపికయ్యారు. గురువారం హైదరాబాద్ లోని రవీంద్ర భారతిలో జరిగే కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఐటీ శాసనసభ భారీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు చేతుల మీదుగా అవార్డు అందం కోసం స్ఫూర్తి వసుంధర విజ్ఞానమండలి వికాస మండలి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు అవార్డుల సభ అధ్యక్షుడు మధుకర్ వైద్యుల తెలిపారు. కాగా జబ్బార్ ఖాన్ గత 30 సంవత్సరాలుగా పత్రిక రంగంలో ఉండి ప్రజలకు అధికారులకు ప్రజా ప్రతినిధులకు వారధిగా ఉండి వార్తలు రాయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. దీంతో ఆయనను స్ఫూర్తి అవార్డుకు ఎంపిక చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.



అన్నం పెట్టె రైతులకు సున్నం పెడుతున్న పాలకులు

సిపిఐ(ఎంఎల్) నాయకులు కె విశ్వనాథ్



రామగుండం, జూన్ 26, (జనంసాక్షి) : నాటి నుండి నేటివరకు వ్యవసాయ రంగాన్ని సంక్షేమంలోకి నేడుతున్న పాలకులు. అన్నం పెట్టె రైతులకు సున్నం పెడుతున్నారని. సిపిఐ (ఎం ఎల్) న్యూ డెమోక్రసి (చంద్రన్న వర్గం) కె విశ్వనాథ్ అన్నారు. బుధవారం అంతర్గం మండల కేంద్రంలో ఈ నెల 30న. మహబూబాబాద్ పట్టణంలో జరగనున్న అఖిల భారత రైతుకాలి సంఘం (ఏఐకేఎంఎస్) రాష్ట్ర జనరల్ కౌన్సిల్ కు చెందిన గోడ పోస్టర్ ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. రైతు సంక్షేమ పథకాలు పాలకులు హామీలకే పరిమితం అవుతున్నాయని. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ చేసిన రైతు వ్యతిరేక నల్ల చట్టాలను వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేసారు. రైతులపై కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అవలంబిస్తున్న విధానంపై విమర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐకేఎంఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఎల్ బీమన్న, ఐఎఫ్ టియు నాయకులు దాముక లచ్చన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు

పాఠశాలల బంధు విజయవంతం



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి జూన్ 26 (జనం సాక్షి)
ఏబీవీపీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నిర్వహించిన బంధు విజయవంతమైంది ఈ సందర్భంగా ఏబీవీపీ కామారెడ్డి జిల్లా కన్వీనర్ రోహిత్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ పాఠశాలల అక్రమ ఫీజులను అరికట్టే ఫీజు నియంత్రణ చట్టం తీసుకురావాలని ఖాళీగా ఉన్నటువంటి ఉపాధ్యాయ పోస్టులు వెంటనే భర్తీ చేయాలని ప్రైవేటు పాఠశాలలో 25 శాతం పేద విద్యార్థులకు సీట్లు కేటాయించాలని, అటెండర్లను, స్టాంపెంజర్లను, నియమించాలని, పరీక్షలు లేకుండా నడుస్తున్నటువంటి పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఇకనైనా ప్రభుత్వం బుద్ధి తెచ్చుకొని విద్యార్థులకు న్యాయం చేకూరే విధంగా విద్యావ్యవస్థను పట్టించుకోవాలని లేనియెడల గత ప్రభుత్వానికి పట్టిన దుస్థితి ఈ ప్రభుత్వానికి కూడా పట్టినామని హెచ్చరించారు.

మాదక ద్రవ్యాలకు, చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలి అనిపి శ్రీనివాస్

బోధన్, జూన్ 26 (జనంసాక్షి) : విద్యార్థులు మాదక ద్రవ్యాలకు చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలని బోధన్ ఏసీపీ శ్రీనివాస్ పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం అంతర్జాతీయ మత్తు పదార్థాల నివారణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని బోధన్ అంబేద్కర్ ఛౌరస్తాలో మాట్లాడుతూ, జిల్లా కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు ఈ కార్యక్రమంను చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ద్రాగ్స్ రహిత సమాజ నిర్మాణంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు అవ్వాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా యువత మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని కోరారు, సీబి సంస్థ వీరయ్య, రూరల్ సీబి నరేష్, రుద్రాల్ సీబి అయ్యే రెడ్డి, ఎడపల్లి ఎఎస్సై ఇలియాస్, విద్యావికాస్ శ్రీనివాసరావు, విజయసాయి అబ్తే చక్రవర్తి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

వాగ్దేవి పాఠశాల యాజమాన్యం అధిక ఫీజు వసూల్ పై ఎంకెఓ కు ఫిర్యాదు



ఎడపల్లి, జూన్ 26 (జనంసాక్షి) : ఎడపల్లి మండల కేంద్రంలోని వాగ్దేవి పాఠశాలకు చెందిన కరస్పాండెంట్ సూల్ అధిక ఫీజు వసూల్ పై విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు బుధవారం ఎంకెఓ రామారావుకు లిఖితపూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేశారు. గ్రామానికి చెందిన మల్లయ్య తన ఇద్దరు పిల్లలను స్థానికంగా వాగ్దేవి పాఠశాలలో నర్సరీ నుండి ఐదవ తరగతి వరకు చదివించి సూల్ ఫీజు చెల్లించాడు. పై తరగతిలకు చదివించడానికి అధిక స్టోమత లేక ప్రభుత్వ స్కూలులో చదివినానని టీసి, బోనఫైడ్ ఇవ్వాలని కోరాడు. నడరు కరస్పాండెంట్ కరోనా కాలనాటి ఫీజు ?7500 చెల్లిస్తేనే టీసి, బోనఫైడ్ ఇస్తానని తెలిపారని, దీనిపై ఎంకెఓ న్యాయం చేయాలని కోరారు స్పందించిన ఎంకెఓ రామారావు ఏదైనా ప్రైవేట్ పాఠశాల సూల్ యాజమాన్యం అధిక ఫీజు వసూలు చేసినట్లయితే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు అనంతరం ఫిర్యాదును పరిశీలించి కరస్పాండెంట్ తో మాట్లాడి టీసి, బోనఫైడ్ ఇప్పిస్తానని బాధితులకు భరోసా ఇచ్చారు.

జీడికే.1 అండ్ 3 గనుల్లో యస్.డి.యల్. యంత్రాలు ప్రారంభం

ఆర్జీ-1 జీఎం చింతల శ్రీనివాసు

గోదావరిఖని, జూన్ 26, (జనంసాక్షి) సింగరేణి జీడికే.1 అండ్ 3వ గనుల్లో ఆరు (6) నూతన యస్.డి.యల్. యంత్రాలను జీఎం చింతల శ్రీనివాసు బుధవారం ప్రారంభించారు. అధికారులు, యూనియన్ నాయకులు హాజరయ్యారు. ముందుగా 6 నూతన యస్.డి.యల్ యంత్రాలకు కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం భూగర్భ గనిలోకి ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా జీయం మాట్లాడుతూ గతంలో ఉన్న జీడికే 1, 3 ఇంక్వైరీలోని యంత్రాలు వాటి యొక్క లైఫ్ లైన్ (జీవితకాలం) ముగిసినందున నూతన యస్.డి.యల్ యంత్రాలను ఒక్కొక్కటి సుమారు 60 లక్షల రూపాయలతో మొత్తం 3 కోట్లపై చిలుకు వ్యయం గల వాటిని 3 ఈ కార్యక్రమంలో యస్.ఓ.ఓ జీయం రాంమోహన్, ఏరియా ఇంజనీర్ డి.వెంకటేశ్వర్ రావు, ఏజంట్ బి. సైదులు, ఎజియం పర్సనల్ సిపాచ్ లక్ష్మీనారాయణ, ఏరియా రక్షణ అధికారి బైద్య, యస్.ఓ.యమ్ రమేష్, పర్సనల్ మేనేజర్ కిరణ్ బాబు, సీనియర్ పిప్ శ్రావణ్ కుమార్ గుర్తింపు సంఘం ఏబిఐయిసి డిప్యూటీ జనరల్ సెక్రటరీ మడ్డి ఎల్లయ్య, బ్రాంచ్ సెక్రటరీ అరెల్లి పోషం, నాయకులు, స్వామి, జాయింట్ సెక్రటరీ రంగు శ్రీను, ఏరియా సర్వే అధికారి, ప్రభాకర్, పిల్ సెక్రటరీ మానాల శ్రీనివాస్, రాజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాదా సీదాగా సాగిన ఆలయ ఉద్యోగుల సమావేశం

పూర్తిస్థాయి ఉద్యోగులు గైరాజరు

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రతినిధి జూన్ 26 (జనంసాక్షి) : వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో పనిచేసే ఆలయ ఉద్యోగుల సంఘం సమావేశం బుధవారం అధ్యక్షులు హరికిషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఉద్యోగుల సంఘంలో ఉన్న పై స్థాయి, కిందిస్థాయి ఉద్యోగులు హాజరు కాకపోవడంతో సాదాసీదాగా సమావేశం జరిగినట్లు తెలుస్తుంది. ఇటీవల కాలంలో ఆలయ ఉద్యోగులపై ఆలయ ఈవోకు ఆకాశ రామన్న పేరుతో ఫిర్యాదులు రావడంతో, ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ ఉద్యోగులపై పలు పత్రికల్లో వార్తలు రావడం ఇది సరైన పద్ధతి కాదని ఉద్యోగుల మధ్య సఖ్యత లేకపోతే ఇలాంటి వదంతులు వస్తున్నాయని వెంటనే దీనిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఈవోను ఆదేశించగా ఉద్యోగులందరూ సమావేశం నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో సగం మందికి పైగా ఉద్యోగులు గైరాజర్ అయినట్లు తెలుస్తుంది. ఆకాశ రామన్న పేరుతో ఫిర్యాదులు రావడంతో ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో నేడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయనున్నట్లు సమాచారం..



ఎడపల్లి సంత వేలం ఈనెల 28కి వాయిదా

ఎడపల్లి, జూన్ 26 (జనంసాక్షి) : ఎడపల్లి మండల కేంద్రంలో ప్రతీ వారం నిర్వహించే సంత వేలం అధికారుల అంచనాకు తక్కువ ఆదాయం నమోదు కావడంతో ఈనెల 28 వాయిదా వేసినట్లు మేడిపల్లి గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి నాగరాజు గౌడ్ స్పష్టం చేశారు. బుధవారం ఎడపల్లి గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ఎడపల్లి సంత వేళలో మజర్, రతన్ అనే వ్యాపారస్తులు వేలంలో పాల్గొన్నారు. అయితే వీరిద్దరూ కేవలం రెండు లక్షల 50 వేల వరకు మాత్రమే సంత వేలం పాట పాడడంతో పంచాయతీ కార్యాలయంకు నిబంధనల ప్రకారం వచ్చే ఆదాయానికి తక్కువగా వేలం పాడడంతో గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి నాగరాజు గౌడ్ వేలంను రద్దుచేసి ఈనెల 28వ తేదీన మరోసారి ఎడపల్లి సొంత వేలంలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. ఈ వేలంలో గ్రామ కార్యదర్శి నాగరాజు గౌడ్ తో పాటు బోధన్ డివిజనల్ పంచాయతీ అధికారి పి సాయిబాబా, మండల పరిషత్ అధికారి రవి ప్రకాష్ రెడ్డి, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది దత్తు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాజ్యాంగంపై అవగాహన పెంచుకోవాలి

గోదావరిఖని, జూన్ 26, (జనంసాక్షి) : రాజ్యాంగంలో పొందుపరిచిన అంశాలను ప్రతి భారతీయుడు తెలుసుకోవాలని సింగరేణి రెస్ట్రూ జనరల్ మేనేజర్ శనగ వెంకటేశ్వర్లు పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం ఎన్టీ పీసీలో స్టార్ట్ టీం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. సమాజ సంపద ప్రతి ఒక్కరికి సమానంగా లభించాలని, ఆకలి, పేదరికం, వివక్ష లేకుండా ప్రజలందరూ జీవించాలని అంబేద్కర్ ఆకాంక్షించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. అసమానతలను రూపుమాపడానికి రాజకీయ అధికారం కాకుండా రాజ్యాధికారం కోసం పనిచేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. అంబేద్కర్ రాజ్యాంగంలో కల్పించిన స్వేచ్ఛ, సమానత అందరికీ లభించేలాగా పాలకులు కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. ప్రజలను కులమతాలూ విభజించి విద్వేషాన్ని కల్పించడం తప్పదు పద్ధతిగా ఆయన పేర్కొన్నారు. అనంతరం ఈ నెలలో పదవీ విరమణ చేయనున్న జనరల్ మేనేజర్ వెంకటేశ్వర్లును సభికులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సమావేశంలో వివిధ కార్మిక సంఘాలు, స్వచ్ఛంద సంఘాల నాయకులు ముక్క సుదర్శన్, మాదాసి రామమూర్తి, కాస్తర్ వెంకటస్వామి, పులి మోహన్, డిటిఎఫ్ శ్యామ్, అందుగుల రాజేశం, లక్ష్మణ్, రాజు, అంజయ్య, సంజీవరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యువ పారిశ్రామికవేత్తకు 'స్కూల్స్' పురస్కారం

శ్రీలక్ష్మణ గ్రూప్స్ చైర్మన్ కుమార్కు సన్మానం

గోదావరిఖని, జూన్ 26, (జనంసాక్షి) : యువ పారిశ్రామికవేత్తకు స్కూల్స్ పురస్కారం.. శ్రీలక్ష్మణ గ్రూప్స్ చైర్మన్. కేత క్యాపిటల్స్ ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ అధినేత కోట కుమార్కు స్కూల్స్ పురస్కారం లభించింది. అక్షర స్కూల్స్, రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం, కేత క్యాపిటల్స్, వైజాగ్, దుబాయ్ లో వ్యాపార, విద్యా అంచలంచెలుగా ఎదుగుతూ వస్తున్నారని వివిధ సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్న కుమార్ను వసుంధర విజ్ఞాన వికాస మండలి 31వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా స్కూల్స్ అవార్డుతో ఘనంగా సన్మానించారు. వసుంధర విజ్ఞాన వికాస మండలి అధ్యక్షుడు మధుకర్ వైద్యుల అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ ఏనుగు నరసింహారెడ్డి, వేద కుమార్, జక్కుల దామోదర్, శంకర్, కవులు, తెలంగాణ రచయితల సంఘం అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్జీ-3 ఏరియాలో నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఏరియా ఇంజనీర్

హైదీంక్షయిన్ కాలని జూన్ 26 (జనంసాక్షి) : సింగరేణి ఆర్జీ-3 ఏరియా ఇంజనీర్ గా పదవి భార్యతలు స్వీకరించిన డీజీఎం వైపీ శేఖర్ బాబు ఘనంగా ఆహ్వానం పలికి జీఎం ఎన్. సుధాకర్ రావు, ప్రాజెక్టు అధికారి ఎన్. రాధాకృష్ణులు కలిసి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. బుధవారం ఓసీపీ-1 సీహెచ్పీ నందు ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందజేసి శుభాకంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జీఎం మాట్లాడుతూ... ఏరియా ఇంజనీర్ గా పదోన్నతి పొంది బదిలీ పై రావడం ఎంతో సంతోకరమన్నారు. ఏరియా ఇంజనీర్ తన బాధ్యతలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో డీజీఎం(ఇఆండ్ఎం) కాశి విశ్వేశ్వర్ రావు, ఎస్ఈలు శివ శంకర్, అరవింద్, సాయికృష్ణులు పాల్గొన్నారు.



శేష జీవితాన్ని ఆనందమయంతో గడుపాలి

జీఎం ఎన్. సుధాకర్ రావు

హైదీంక్షయిన్ కాలని జూన్ 26 (జనంసాక్షి) : పదవి విరమణ అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి శేష జీవితాన్ని ఆయురారోగ్యాలతో సుఖసంతోషాలతో గడుపాలని జీఎం ఎన్. సుధాకర్ ఆకాంక్షించారు. బుధవారం ఓసీపీ-1 పీఓ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి జీఎం ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ఆయనను శాలువాతో సన్మానించి జ్ఞాపికను అందజేసి మాట్లాడారు. సింగరేణి సంస్థలో సుమారు 36 సంవత్సరాలపాటు జీఎం (ఇఆండ్ఎం) నవీన్ కుమార్ వివిధ ఏరియాలో వివిధ హోదాలలో ఎంతో నిబద్ధతతో విధులు నిర్వహించారని తెలిపారు. అలాగే ఓసీ 1 సీఎస్పిలో దాదాపు 13 సంవత్సరాలు పని చేసి ఈ నెల 30న పదవి విరమణ పొందుతున్నారని తెలిపారు. చిరునవ్వుతో తోటి అధికారులతో, ఉద్యోగులతో సత్సంబంధాలు కలిగి పని చేశారని, తనదైన ముద్రతో పని చేసి అంకితభావంతో అందరి మన్ననలను పొందారని కొనియాడారు. ఆయన వారి కుటుంబ సభ్యులతో వారి శేష జీవితాన్ని ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖసంతోషాలతో గడపాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ ఎన్. రాధా కృష్ణ, డిజీఎం కాశి విశ్వేశ్వర్ రావు, ఎస్ఈలు శివ శంకర్, అరవింద్, సురేష్ కుమార్, సంక్షేమాధికారి సాయికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

